

Мария КИСЕЛЁВА:

«Выпускникам не хватает практики и своего опыта»

PR-щик может, PR-щик может всё что угодно... Такой и является Мария Киселёва, выпускница 2014 года. Работая заведующей оргмассовым отделом Казанского молодежного центра имени Гайдара, она совмещает еще и работу PR-специалиста.

С ней побеседовала Элина Уразманова, студентка группы 7301.

– Расскажи немного о своей работе, считаешь ли ты её успешной?

– Я организую мероприятия различных уровней, от районных до всероссийских, от квестов до фестивалей. В общем занимаюсь всем тем, чем занималась и в институте. Конечно, я считаю ее успешной, ведь с каждым месяцем уровень организации растёт, с каждым годом нам доверяют все крупнее и крупнее мероприятия.

– Как ты оцениваешь свою работу? Каких знаний тебе не хватало в твоей деятельности?

– В КМЦ нет должности пиар-специалиста, но, как и многим организациям, данное направление необходимо. И поэтому параллельно я выполняю функции пиарщика, так как КМЦ нуждается в продвижении и создании положительного имиджа.

– Как считаешь, чего не хватает выпускникам, получившим диплом специалиста по рекламе и связям с общественностью?

– Больше практики и своего опыта. Это всегда было так. На этом и основывается наша специальность. Учить лекции и сдавать экзамены на отлично – это хорошо, но еще лучше, когда все это закрепляется практикой.

– Какие советы можешь дать студентам?

– Побольше занимайтесь общественной деятельностью, применяйте свои полученные знания, проводите крутые мероприятия, заводите знакомства, именно это поможет стать хорошим практиком и успешным специалистом

– Как ты уже знаешь, у нашей кафедры в нынешнем году намечается юбилей. Есть у тебя какие-нибудь пожелания?

– Я очень любила нашу кафедру. Все преподаватели отзывчивые и добродушные, особенно мне нравился их юмор. Поэтому всегда, когда вспоминаю свою студенческую жизнь, улыбка с лица не сходит. Желаю им больших успехов и покорения новых высот!

– Спасибо большое, Мария! До встречи на вечере выпускников!